ALUNNO: CLASSE:

RICORDA: SE | DATI DI UN PROBLEMA HANNO MARCHE DIVERSE, OCCORRE UNA
EQUIVALENZA PERCHE LE OPERAZIONI SI SVOLGONO CON LA STESSA MARCA

Mg @’f_lalfé“\ga:dl_fﬁj kg hg dag g dg cg mg

| FUNGHI RACCOLTI DALLA MAESTRA TINA PESANO 0,850 kg, MENTRE IL CESTINO DI VIMINI
PESA 125 g . QUANTI GRAMMI PESA IL CESTINO PIENO?

NELLA DOMANDA S| CHIEDE IL PESO NETTO? si NO

NELLA DOMANDA SI CHIEDE IL PESO LORDO? | S NO
NELLA DOMANDA S| CHIEDE LA TARA? | S NO

uoLIVEWORKSHEETS
OCCORRE UNA EQUIVALENZA? | S| NO

SVOLGILA SE DOVESSE OCCORRERE, ALTRIMENTI! ESEGUI SOLO L'OPERAZIONE

EQUIVALENZA

OPERAZIONE
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